(LI ] F empsify L\QEIUE'?JFEJEILJE@ AR o TR FE E?ﬁ’?%?[%ﬁf*ﬁé?
(A)S0F=5F AR 4 £50.7cm (B)— A ,ﬁIJW@E 114.25cm  (C)F I IRE A <4 £30.1932m
(D)— |4’Etf‘>5<|gu§4@t y2.4mm o
f[iﬂl] (A)
(et IR YR o0 SRt P - P Bhem > RrEEElem - 5 F 2 mm -
(F1)0.72%57 » [ Berhem(is [ %7%) -
(1¢) 14.25cm - 5 grtiem o o[ ByET- 1 L (5 ] I ) Ebmm e
(1°1) 0.1932m » {lat it Gt > W [ Byay— fhEL ] o P ReRT T SR 5T o RpeT= R L
b 2 fer(mm) (] 9 )
(7)) 2.4mm » {# S Hrrmmm(iE | ) -

()28 R B = B A el YR mmﬁl ﬂi]EUEVELW@[
@ YT ,qgﬂl ) F‘J"HFW’?‘E JEI N S 2
(A)2. 50m (B)2. SOcm (©)9.5cm  (D)9.50cm -

A

[%%] : (B) '
Jfl Cles AR R ar I A = — . :
G I Elingiqj I Emm (IS O R =9.5 45 6 7 8 9 10 11 12

—{ﬂt‘gbe‘t cm r EW,}# ﬂ“ tbmm(ﬁ ,J?(U@) s d%ffé‘j‘ ﬁ‘t [,Ff[;fI‘EI , —T;Lj 250 cm -

()3 B SRV R 153,20 0 5] JIIN YR
IR AES207 ) B | W M0.LR ST (COEFES - it
IEHO 2 (DYBFURL R RISE3.2 25
fﬁtl = (B)
(Epp7] = 3.20 om - {0 Bevem » | Riroiy- o £ (ﬁi T ) Fimm -
(A) HIEH BT H R - 2025 = SHCH R -
(B) H—ﬁ[ NV TR EL0.1 5T =1 e - (C) YEEffEE3.2em lﬁ[aﬂ;&’l 0.00cm -
(D) WE! ffyF el st P % - A EET R 19 =i

(AT~ e ﬁfﬂulﬁﬁ“w B USRS R A %
pbl;r%l%? PP LS P WEE i z W T
e L7 B HIELER | 503cm | 048m | 49.25cm | 510 mm
A B¢ ©F O -

DN (C)

(i) ¢ (P'1)50.3 cm > [l Bt em(is | )%
(14)0.48m - [0 EEEL mo o] Bre- Hrt (3@ )k
(') 49.25 cm » { &k G¥hem » L ErST- o 55 mm(fs-| %)
(" )510 mm - [P EER mm oo Ao SPEEEL em(fs ] )
PRI (7)) OSSR )

()5 EJE*U” B ETIHIEI 30mLpu-fs - h IPHAE IS o (o 2

() = B (C)
~—130mL 30mL

[A%]1 : (D)
(gjz;ﬁ] I E Y J\I}Iﬁmﬁﬁ > TSI R (S J\I}FTF,J » SR ’AE%‘E'[ET[&\FJ&JE' o

1
1-2_& A4tk ayinl £ _03



( )6. ﬂﬂﬂi}lﬁj’m e /“E'f;,jf [ i ﬁfﬁ fp‘—ljla AL HERRE B R A9 ER65 ML 1 % - P E140mL
o 81 BRI R ) 1A S STmL G TR PSR
(B e %bmL ?

(A)22 (B)47 (C)65 (D)87 -
{fﬁﬂ = (B)
(7] 87TmL=-F-+#J1 »  -F=40mL = V=V,—V;=87—40=47 %|(mL)

COTBLAP A I THOB  HTR
e [ﬁ%ﬂl s = ﬁlﬂ?ﬂf‘é‘&—‘\ J £ f [H !
(A)O omL (B)L.8mL (C)2.7mL (D)3.6mL - P
(571 (© iRk
[ids] : 27, 2mL—7J<+flE%“%“ 29.9 = “j* + gl + 7 7 5
S5 SRR —=29.927.2=2.7 mL -

( )8. F‘%"?ﬂiﬂﬁéﬁvﬁﬁﬁﬁlﬁuﬁﬁ MR T E SR
A)Im®*=1L (B)1L=1000mL ( )1c.c.=1mL (D)lcm =0.001L -
(f[iﬁfi] - (A)
[##7] @ 1m®=1000 L=10°L -

()9-Zel ) [ " Khempvpin AU E ﬂﬁJ?JFE‘EILJ%@ (I R A N R
(AR 2= R513.7cm (B)F IR A =4 £523.75cm  (C)1009=7TE % £510.5 mm (D)
— i ﬁfﬁﬁ'ﬁdﬁi’%" £52.55 mm -
[5%] (A
Lot - IR YR o8 BRI - PR R em REEREE] em > fREHE] mm e
(A) 13.7 cm » [l Bl em(is [ %7%) -
(B) 23.75 cm » {fi b Bl EE cm o PRS- SR EREL mm(ds ] )
(C) 10.5 mm > a5 Bpth mm(dst | 9% )
(D) 2.55mm > (i fF§rEs mm o> [ grat— & ELEL 0.ammE | )
B (A) {7 em fuf ] Jok -

()10 5[ «FIE'@%?T SR PRSI 2
(A)U[ITepv e H 342670 (B) 4 ~[U5E E528.5°C  (C)iFHp ﬂgﬂ HETE FE (D) N
JJDF[%F%]:E-EJ » By 14 o
SEID
CiEAn] & EORRTRe R o TRUATE! » P IBRY T RSE RS T 342670 12 E R -

(OILEFH - wATIE " FBI R el
E—H @Ez{rfum 4y MUE J17m|-ﬁf:’2’
(A)17mL (B)49mL (C)62mL  (D)79m
(741 B
(] 79 mL=-F+3 > =30mL = V=V,—V;=79—-30=49 | (mL)

% 0 FIE 7 30mLpvfs o [FHEJJ:'J‘EIEI‘J&[J £1,79mL
T”’Fhﬁ p 7J<|?'[j\ s HIll=t EI"”J,E Jﬁﬁ‘ﬁt 'H F[l

[

!
¥
mL -

()127F BRI O > Rl i*’ﬁf;
PRI %70 AT R @I PRI S (O
£l f‘ﬁ“ﬁ » Bl ll‘&%,ﬁ FifEr - (D) fff Y o Herdy 27 «UEL& i o
41 : (D)
|
L) R o RO R S

ﬂ

2
1-2_ &4 fep2ixoyinl2_03



(13F)HH TRE ) TS A ALY
(A)E,E% R oo R o e ?fi?* (B)RGE RLE fir= ey [l I flpvss &1 (C) BN kG
Gl 1&[]@%“ MRS (D) 2 MBS E T 550 0 il PRS-
[F%] : (A
(] (A)C) B - &7 > WA HE ERoi PR > TRob = #ERss -
(B) WEIAHN AR B A bav » PIFRRGE =R i — E R -
(D) “%HIEIEY % * IR > §% CRIPIEN > R IS0 L bR .

l

()14 FH R ST AAPOP £593.56 7 55 » JIII A NS | J 85 % p 55
(A)0.01 (B)0.06 (C)0.1 (D)0.5 -
[ Iﬁi] N(®)
[oEtT] @ IRV EIREDT S 5 S T Y% -
93.56° 57 » WP EFEL cm o P EFET- & EREL 0.lcm=mm( | JE) -

()15 ™IS ARG - (f# e ™ Eﬁﬁr S IG5
(A)HIE! L00F=ATfAR 4 » F ol F=afput w@@ ¥50-012cm  (B)F HIfivly't 15721 mm
(C)FEam =y 151.5430 m (D)~ ¥rEA 1715.2 om -
[kl (0
[Eﬁ’ﬂ (A) 0.012cmB100F=aT I &1 i fu-t $590i > -AuiEl f£3,0.012x100=1.2cm ;5 [AFffi
AP ETEE em(dE ] ) o
(B) 721mm > [ EEL mm s o S em(iE ) Eﬁ' r”r)

L

(C)15430 m > ﬂ:ﬁ{ﬁ{‘:@ﬁﬁ,jﬁ? [i ’ ’J‘E)’Z”E)J# l,j‘: @EE),/"‘ T EWJ l—i‘ t" ; 7} ) ’ ngg l—{‘ t"
£ 2 fer(mm) (B ] e (D) 15.2cm - [l S EtE em(ds /] ZU”‘"

[RIF= (C) pufst | e ’E %T?‘z e

()16 N?E[Ji%f' =Y o SIEREL1.250m o ANEIEIEL A 2R N E S - R 2
)em

(A)km (B)m ( (D)mm -
%U Z(C)
[PJ’#’T] DIE Y FREETS RV R o e SRR lﬁlaJrIE °
1250 2R R me PRy SRR PR (R TR) R om s o] BEEY
= R R -
( )17~ qjj}:‘rﬁj ’rﬁ}ﬁ "“‘j‘{éﬁ[ C =T 1| S BN ’EI)J‘EIUT(U@E?‘Fﬁ EVOH[ =15 E[IJUE@{[_;‘
F= A B
(A)9:155  (B)9.02%55 (C)9.007 57 (D)9.0007 55 -
.If'%“ (®)
G B ffﬁi‘fw@ 15—6=9 cm « IR % Kb mm - PFSIIRL RS 2 ffE ]
0.177%

W P S0 B E 2255 o L BysY— SRR VRN T W) o BT & ER N ER I

( )is. Amiﬂlﬁﬁf ) TR LT RIS, ypqgﬁl o S IpAY yﬁ £3,168°

F§I= [FF i ‘f*“'mﬁguﬁ! 141@.
(A)lg‘”i (B) ‘N (C)72 by (D)9 1L

(%] : (B)
U] [l - o 3 lﬁw » [P
168cmx3 = 504cm = 5 °
()19 ™S fii Jﬁ:::? 8. Ao
(AR TR ] PR ELRLLS3 RN (B) = e dfuss s gprE 36 ¢ (c) SARNED
1£128.5C (IB)IF [k 3%!‘2471 °

3
1-2_&A ARz dkayinl £ _03



A% 5 (B)
UF%J DO PR RUBIE o BT AT RE 5 B U36 S i R

(202" = i PR AR 8 15602253 B MR R AT AR L 20200 -
F 5
(A)1.2?~E¢ (B)12.0*<] (C)120.0*55 (D)1200.0% 7 -

(2] = (©

(eAr] = 60.22% 55 » (et tb ikl = 55 (5 %)
12N20%55 = 1.20 A = 120455 » [t Bkt 53 (s 1 ) o ot o it
() - [ﬂhﬂm 512007 53

()21 5 - ¢E‘Ji’1ﬁt 0.123 AL HfliF=gi AL roded - % 5%
A (B)2] (€757 (D)ymm -

(A1 :(C
(EJ”T’T] 00.123 R PR Y N P BpRT— SRR Y] o P ReSTT S (R R ) R 5T TR
Y= ”Lt" [ﬁff[ﬂ

()22 FrEnRE! 2
(P12 J’ﬁ 4 ),# Y B (PR O OEE (75)s -
(A)” BT (©)ers (D)AfF
[Iﬁ“ ©(B)
[EfT] kgﬁp%%t bETREPVAG N TRLIEL > PUREEY P E R o AR PR Sy~ R R
HROHE - A

()23 5[ Q%ﬂ%WW%FFﬁ ,@“ﬁwﬁﬁwa%
(Nﬂi#*ﬂﬁﬁﬁ”(ﬁﬁﬁ‘@) ,,f?(m7¥#¢u@@mw~
[%%] : (C)
CRfe) : s éﬁ%fﬁf’w*¢wm¥@j% Pl o I e T A -
PRI P70 el o PRI 20 S TRt -

()24 %) =0 SIS S5 BT s ] R J Ok £ Olcmﬁi@[ PRI ATV P o R TR
40 117455 39 897757 ~ 464075 ~ 40.017 55 A139.99 55 » Bl Arfiut S5t £ %)
J 7J !
(A)4O 03’t75 (B)40.01:;5 (C)41.28755 (D)40.007% 5 -
?%t] (D) \ -
(] @ 2R 2 % R ﬁ TR YRR SN AR > F T IS
46 40 53 A1 [%EI\TIE[ i AN MR
THIEEB0.L2 T EEER0.12 5T 0 (i3 0.01257 ¢
40.11+39.89:40.01+39.99 12040 o T A 140,007 53 - e
Hebh2eod o P Reoy- R0 55 (Wl ) - P By & E10.01 2 53 (fikt i) -
HEFED

T 15[l =40+0=40"77 > ﬁﬂﬁﬁ'ﬁﬂiﬂ@ » A £340.00 T

( )25.EljH["HEF=100c.c. » G487 - ﬁjp[\]}f fft # Z125c.c. > [HFiFE ﬁjw[dﬁaﬁft L ffF 2
(A) T #ZSCm (B)i[f+25cm®  (C)*#25cm® (D) 3k A7t -
['H:;t] +(C)

1-2_ &4 fep2ixoyinl2_03



[ihr] Wﬁfhﬁﬁw’@ﬁuﬂ“fw’WW$F¥@?%’@ﬂﬁ¢*W@%%’mmﬁ
pﬂgﬂ rﬁ*&)ﬁ/‘m“ = [IFU?E'% » HAKE A B pﬂgﬂ
125—-1000=25c.c.  Fl'] Mymp J?ﬂﬁt y25¢c.c. » i A F U?F"?E'%E?EU"\K\25C.C. o

()26 =25 [ B 10 £ om > ] 0 BRImmp A - F‘*ﬂéﬁ%@ ¥ SEUERNTE |
RO > AL PR 17218 IO STD RS EIRY A - I 2R el S g A S 2
=7
(A)17.4cm (B)17.5cm (C)17.41cm (D)17.041cm -

[flil = (C)
L]« ZTpapl- PRt & 98 172718, VF'E?JEJB‘I[WFE‘ SEASAE =i i » PIFERE L7 4em o 1 6
[ﬁ[;h}!j » [HIF= (C) 17.41 cm %Iﬂ\

()27 AEE L BRI - A

3300cpJ, CIRUS R BRI

B3 TSP B

[FSOOCC FUNIZT 3 %;?

IR 2 R AT

B * BT Bl AT - i = R SRR W TS pORAG % bem”?
(A)5000m (B)330cm © 70cm?® (D)70cm?® -

fﬁt] (D)

(] - BC%OCC—ffd’?E,I o &”?g Eﬁ?f 260 cm®

Pt

1-2_ &4 fep2ixoyinl2_03



